
 

Referat fra møde i Bestyrelsen for Campus Vejle, 25/3 2022, kl 9.00 
 

Til stede: Finn Dyhre Hansen (formand), Dorthe V. Willumsen (næstformand), Morten Hansen, Per N 

Nielsen, Henriette J Stewart, Amro EL Jechy, Laurits Mikkelsen, Morten Weiss-Pedersen, Tonny 

Haxgart 

Afbud: Tony Quist, John Bille 

Referent: Jacob Lund 

 

1 Godkendelse af dagsorden 
 
Formanden bød velkommen til det sidste møde under hans ledelse, efter 16 års 
medlemskab af bestyrelsen, heraf 10 år som formand. 
 
Dagsorden godkendt 

2 Godkendelse af referat fra mødet 13/12 2021 
 
Godkendt 

3 Orientering fra Direktøren 
Optagelsestal – generelt en vigende interesse for ungdomsuddannelserne, både for Campus 
Vejle og for ungdomsuddannelserne generelt i Vejle samt på landsplan. Årsagen skal findes 
i, at søgningen til efterskolerne er meget høj. Kan give forventninger om et stigende antal 
ansøgere i 2023 
 
Der var en drøftelse af forskellige udfordringer, blandt andet optagelsestallet til ASF-
klasserne. Der er et arbejde i gang med at se på, hvordan man kan ændre strukturen, så 
skolen kan tiltrække og fastholde flere elever. ASF-eleverne er ofte meget dygtige, men har 
store udfordringer på andre områder. Andre særlige elevgrupper vil også blive fulgt nøje 
 
 

4 Årsregnskab 2021 
Revisor fra EY præsenterede årsregnskabet for 2021 
 
Regnskabet er fundet rigtigt, og uden væsentlig fejlinformation eller væsentlige kritiske 
bemærkninger. Begrebet “væsentlig” dækker blot over, at der er tale om stikprøvkontroller. 
 
Forholdet mellem årselever og antal årsværk har været stabil inden for de seneste 5 år. Det 
samme er gældende for indekset for årsværk og underviserårsværk pr. 100 elever. Campus 
Vejle ligger på landsgennemsnittet. 
 
Årets resultat er på ca 2 mio. Kr, hvilket giver en overskudsgrad på 1,1%. En låneomlægning 
bevirkede sidste år et væsentligt underskud. Omlægningen til et fastforrentet lån giver en 
gevinst fremadrettet. Deltagerbetalingen udgør omtrent en fjerdedel af den samlede 
omsætning. Deltagerbetalingen er primært fra AspIT 
 



 

Gældsniveauet på Campus Vejle er lavere end for sammenlignelige institutioner. Der er dog 
et mindre misforhold mellem anlægsaktiverne og størrelsen af den langfristede gæld, som 
man skal være opmærksom på. 
 
Likviditetsgrad og soliditetsgrad er højere i 2021 end 2020 
 
Formanden henledte opmærksomheden på udfordringerne i regnskabet, og dermed de 
fokuspunkter der bør være for de kommende år. 
 
Protokollen 
Der er igangværende projekt vedrørende GDPR, til løsning af de problemer, der blev rejst 
ved revisionen i 2020. 
 
Der er udarbejdet en meget tilfredsstillende finansiel strategi, som har dannet 
udgangspunkt for ministeriets skabelon for strategi 
 
Revisor bemærkede, at tilsynssagerne er afsluttet, uden at det har fået økonomiske 
konsekvenser – dog stadig vigtigt med fokus på persondataforordningen. 
 
Der er opmærksomhed på aktivitets- og ressourcestyringen som led i styring af økonomien. 
Revisor bemærkede, at Campus Vejle har en robust økonomistyring 
 
I budget 2022 forventes positivt resultat på 1,4 mio. 
 
Afslutningsvis bemærkede revisor, at man ikke har konstateret besvigelser, og bestyrelsen 
bekræftede, at de ikke har kendskab til besvigelser. 
 
Morten Hansen gjorde opmærksom på at holde øje med EU-taksonomi vedrørende 
bæredygtighed/klimanøgletal - der kan eksempelvis komme krav om tal for forbrugsudgifter 
pr. årselev 
 

5 Status på tilsyn 
Tilsynene har ikke bevirket økonomiske konsekvenser og er afsluttet tilfredsstillende 

 

6 Status på strategi  
 
Punktet udskudt til senere møde i den ny bestyrelse i juni måned 

7 Eventuelt 
Formanden takkede for det gode samarbejde i bestyrelsen gennem tiden. Han udtrykte håb 
om, at skolen altid vil huske hovedformålet for skolen, nemlig elevernes læring.  
 
Per Nielsen takkede også for muligheden for at være med i mange år i bestyrelsen 
 
Direktøren takkede formanden, Amro El-Jechy og Per Nielsen for deres arbejde i 
bestyrelsen. Der afholdes en reception for formanden i april måned. Direktøren takkede 
specifikt for formandens arbejde med den seneste strategi for skolen, hvor kvaliteten af 
undervisningen er i fokus 

 


